Suma y resta de numeros decimales

Para sumar dos nimeros decimales se escriben uno sobre otro alineandolos por la coma, se completan
las partes decimales con ceros y se suman afiadiendo la coma al resultado.

73,541
73,541 + 245,19 = 318,731 + 245,190

318,731

Para restar dos nimeros decimales se escriben uno sobre otro alinedndolos por la coma, se completan
las partes decimales con ceros y se restan anadiendo la coma al resultado.

513,400
513,4 — 301,235 = 212,165 — 301,235

212,165

El Calcula mentalmente:
a) 2+ 0,2+ 0,02 + 0,002

b) 5,85 — 0,85

H Calcula:
a) 12,25 — 9,25 + 9,35 — 3,35

b) 7,125 + 6,875 — 4,75 — 6,15



Solucionario

K a) 2,222
b) 5

H a) 9
b) 31





